



4月6日,在土耳其首都安卡拉,到访的美国总统奥巴马(左)与土耳其总统居尔出席联合记者招待会 新华社/阿纳多卢通讯社

刺马未遂

“我们要在奥巴马定于6日晚出席的会议上用刀实施刺杀。”——嫌疑人

美国官员说,土耳其上周破获一起图谋刺杀美国总统贝拉克·奥巴马的阴谋,一名叙利亚男子涉案被捕。

美国有线电视新闻网8日援引两名知情美国官员的话报道,刺杀阴谋受到美国方面高度重视,但未引起奥巴马行程的调整。

奥巴马5日晚抵达土耳其首都安卡拉,对土耳其进行为期两天的访问。土耳其是奥巴马上任后访问的首个伊斯兰国家。

刺杀奥巴马的阴谋最早见于沙特阿拉伯《祖国报》的报道。

《祖国报》说,一名叙利亚男子涉嫌图谋在奥巴马到访土耳其期间实施刺杀行动,3日遭逮捕。嫌疑人持有卡塔尔半岛电视台新闻

工作证。他供认,自己与3名同伙试图在奥巴马定于6日晚出席的会议上用刀实施刺杀。

美国有线电视新闻网说,《祖国报》的报道得到美国官员证实,但他们强调,警方正查证这名男子提供的证词。

另一方面,半岛电视台称不认识这名男子,他持有的证件可能系伪造。

白宫官员拒绝就刺杀阴谋发表评论。负责总统安保工作的特工处发言人埃德·多诺万说:“只要有逮捕行为发生,我们都会与其所在国密切合作,正如我们在这一案件中采取的行动。”

报道说,安保人员5日加强了对报道奥巴马行程的美国和他国记者的安全检查工作。 新华社

■相关新闻

奥巴马“拥抱”伊斯兰世界

美国总统贝拉克·奥巴马6日在土耳其首都安卡拉发表演说,承诺美国与伊斯兰世界“永不交战”并决心构建“伙伴关系”。

这是奥巴马上任后首次访问伊斯兰国家并发表演说。

美国媒体说,奥巴马试图以“语言力量”化解伊斯兰世界反美情绪,巩固土耳其这一北大西洋公约组织中兵力仅次于美国的成员国支持。

奥巴马当天在土耳其大国民议会发表演说。阿拉伯国家最大两家卫星电视频道半岛电视台和阿拉伯卫视台现场直播。

奥巴马在演说临近结束时说:“让我尽可能明确地表明这一点——美国现在没有、将来也永远不会与伊斯兰(世界)交战。”

为突出与伊斯兰世界的个人关系,奥巴马还以全名“贝拉克·侯赛因·奥巴马”介绍自己。

侯赛因”常见于伊斯兰国家男子姓名。

他说,伊斯兰信仰多个世纪以来为使世界更美好作出贡献,也惠及美国,我们深表感激”。奥巴马说,许多美国家庭成员中也有伊斯兰教徒,或生活在伊斯兰国家,“我知道,因为我也是一员”。

《纽约时报》说,美国一些右翼网站一直指责奥巴马是“伊斯兰教徒”,奥巴马当天这番话堪称“冒险”,足见他非常希望把土关系塑造成美国与伊斯兰国家关系的“样板”。

胡若愚(新华社供本报特稿)

最新消息

奥巴马访问伊拉克

奥巴马7日突然飞抵巴格达,对伊拉克进行事先未宣布的访问。这是奥巴马上任以来首次访问伊拉克。 新华社

朝鲜:成功将卫星送入轨道

朝鲜媒体7日报道,朝鲜5日的发射活动成功将一颗试验通信卫星送入轨道。与此同时,美国和日本要求联合国安全理事会强烈回应朝方的发射活动。

朝称卫星入轨

朝鲜《劳动新闻》7日报道,朝鲜5日的发射活动将“光明星2号”卫星送入轨道,这颗卫星“正在传送不朽的革命赞歌《金日成将军之歌》和《金正日将军之歌》等信号回地球”。

报纸评论,这一发射是朝鲜“向富强伟大国家胜利迈进的里程碑”,并援引朝鲜领导人金正日的话说:“我们向最终胜利跑步前进。”朝鲜中央通讯社转载了《劳动新闻》的报道。

除《劳动新闻》外,《民主朝鲜》报等官方媒体当天刊出多名朝方官员署名文章,盛赞

发射成功。

美国商用卫星运营商数字地球公司7日发布一幅朝鲜发射活动的卫星照片。照片显示出火箭尾部的火焰与白色的废气。这是第一幅对公众发布的发射照片。

美日要求回应

美国国务院副发言人罗伯特·伍德6日说,美国主张安理会对朝鲜发射活动作出“强烈、有效、一致的”回应。但美方在要求安理会作出具体何种反应上并不坚持。

日本的态度和美国类似。日内阁官房长官河村建夫7日在一次新闻发布会上说,安理会眼下尚未就如何回应朝鲜发射活动达成一致,但日方希望安理会通过决议,对朝作出强烈回应。安理会定于7日继续开会讨论此事。

王丰丰(新华社供本报特稿)

古巴领导人会见美国议员

古巴国务委员会主席兼部长会议主席劳尔·卡斯特罗6日在首都哈瓦那会见美国众议院代表团成员。

双方主要讨论了两国关系正常化相关问题。古美媒体当天均发文认为此次会见富有成效。

美联社报道,劳尔·卡斯特罗当天下午与民主党议员芭芭拉·李带领的美国国会黑人议员委员会代表团举行了长达4小时的闭门会谈。

古巴媒体发布的会议照片中显示,劳尔·卡斯特罗一改过去出现在公共场合的军装着装风格,当天以一袭深色

西装示人,与芭芭拉·李促膝畅谈。代表团其他成员在旁专注聆听。

“我相信,劳尔·卡斯特罗希望与美国关系正常,”芭芭拉·李会后接受美联社采访时说,他相当认真。”

古巴《起义青年报》7日报道,会谈重点讨论了双边关系未来发展和两国间经贸联系等问题。

报道说,劳尔·卡斯特罗在会谈中表示,在两国主权平等、尊重民族独立和互不干涉内政的前提下,双方可就任何

问题展开对话。 何珊(新华社供本报特稿)

给我一天 还你600年

大观天地·郑和美食街稀缺门面·限量发售!



- 8000 平米儿童乐透城 / 好梦同角色扮场馆、特色儿童培训班、大型软体玩具、儿童品牌服饰,这里将是南京最好玩的儿童乐园。
- 5000 平米运动体验馆 / 品牌运动装备、半场篮球练习、斯诺克练习、魅力篮球宝贝,这里将是您HIGH的运动主场。

- 3400 平米超五星级金逸影城 / 庞大豪华阵容,超五星级影视盛宴,打造南京最闪耀的时尚影视文化。
- 400 米郑和美食街 / 别致的景观小品、古朴的建筑风格、“明”风浓郁的市井艺术,直面感受璀璨的明朝文化魅力。

- 2500 平米时尚韩国馆 / 海量韩国品牌商品,别开生面的韩国民俗文化表演,韩味十足的装修风格,体验纯正异域风情的韩式时尚文化。
- 6000 平米金牌餐饮巨头 / 典雅的殿堂设计,精美的风味餐饮尊贵的消费享受,品味珍藏美食、品位高雅生活。

- 20000 平米国际大型超市 / 宽敞明亮的购物环境,琳琅满目的各式商品享受最全面最舒适最便捷的购物体验。
- 统一经营、统一管理的运营模式 / 保证项目整体的有效控制和总体规划。

大观·天地MALL 中国首座山水城林主题购物中心

大观天地 MALL 品牌招商现已全面启动, 餐饮、娱乐、百货、桑拿、健身、旅游纪念品、护肤、形象设计、儿童娱乐……期待与您合作!

销售热线 58581155 58581388 招商热线 58581333

项目地址:南京市建宁路300号 开发商:南京阳晨置业发展有限公司 http://www.njttzy.com 整合服务:GOLDENbeyond 金色彼岸